

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ  
ОБЗОР НОВЫХ КНИГ,  
ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ  
2 квартал 2023 года**

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых во 2 квартале 2023 года поступили новые книги и альманахи для незрячих, выполненные рельефно-точечным шрифтом.

Поклонников лирического жанра ждет альманах «Поэзия» 1 номер за 2023 год. В сборнике представлены «Стихи и песни, прозвучавшие на концерте в Эссене» одного из основоположников жанра авторской песни в России Александра Городницкого, стихотворения венгерского поэта 19 века Шандора Петёфи и избранные стихотворения советского поэта Бориса Чичибабина.

Любителей фантастики ждет 1 номер альманаха за 2023 год «Фантазии и предвидения». В нем опубликован фантастический роман с элементами мистики американской писательницы Петернелл ван Арсдейл «Пожиратели душ». А поклонников психологических триллеров ждет роман Мэтта Уиттена «Ожерелье».

Для женской читательской аудитории в 1-м выпуске альманаха «Острый сюжет» за 2023 год опубликован детектив Инны Бачинской «Браслет с Буддой», а в 1 выпуске альманаха за 2023 год «Легкое чтения» представлен любовный роман Гая Маркоса «Лето в розовом городе». Поднимут настроение юмористические рассказы из сборников «Знакомьтесь Мистер Муллер; Мистер Муллер рассказывает; Вечера с

мистером Муллером» Пелама Гренвилла Вудхауса, опубликованный в этом же сборнике.

Многих дам может привлечь любовно-исторический роман Светланы Потаповой «Японский веер», основанный на реальных событиях, опубликованный в 1 выпуске альманаха «История и личность» за 2023 год.

В этом же сборнике представлена историческая повесть Аллы Кисиной «Житие Натальи Петровой» о русских эмигрантах, покинувших Родину после 1917 года.

Профессор Игорь Николаевич Острецов - фигура очень заметная в отечественном научно-инновационном мире. Он известен не только, как выдающийся ученый-атомщик, самоотверженный участник ликвидации аварии на ЧАЭС, но и как философ. В 2002 году была опубликована работа ученого «Введение в философию ненасильственного развития». Ненасильственная философия — наука самых тайных надежд человека, с которой могут познакомиться читатели библиотеки.

Для юных читателей поступила масса интересных книг. Среди них сказка Галины Александровой «Домовёнок Кузька и волшебные вещи»; повесть знаменитого писателя 19 века Владимира Короленко «Дети подземелья» (затрагивает вечные темы дружбы, любви, добра, заставляет сопереживать, сочувствовать юным героям, их нелегкой жизни, полной лишений); несколько книг классика детской литературы Эдуарда Успенского: «Дядя Фёдор идёт в школу, или Нэнси из Интернета в Простоквашино», «Зима в Простоквашино», «Праздники в деревне Простоквашино», «Привидение из Простоквашино», «Про

Веру и Анфису». Массу положительных эмоций детям подарит сказка Бориса Шергина «Волшебное кольцо».

Подросткам будет интересна книга Рувима Фраермана «Дикая собака Динго, или Повесть о первой любви».

Учит заботиться о братьях наших меньших, не обижать их книга Евгения Чарушина «Как Томка научился плавать» о приключениях маленького щенка и повесть Павла Верещагина «Рыжий по имени Рэд» о веселом псе Рэде и его хозяйке девочке Аленке, опубликованная в 1-м выпуске альманаха «Детское чтение» за 2023 год.

В этом же выпуске альманаха представлены: детский фантастический роман британского писателя Росса Уэлфорда «Тысячелетний мальчик или удивительная история Альфи Монка». Главный герой романа мальчик, которому всегда на вид 11 лет, а прожил огромную жизнь и видел викингов, жил в Средние века, общался с Чарльзом Диккенсом. Помимо этого в этом сборнике издан небольшой сборник стихов Тима Собакина «Шоколадный Крокодил». А еще - в альманахе имеется подборка весёлых рассказов; увлекательные очерки о природе и животных; познавательные материалы по истории, кроссворды, и многое другое.

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждёт встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.